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PTV — anvisningar for uppgifter, Lattklass 37
TREC
34. SLALOM | SADEL
UTSEENDE

— En slalombana med 4 koner eller stolpar placerade i1 en rak linje
— Mellanrum mellan 2 koner: 6 meter

— Bredd pa gangen: 4 meter (2 m pa var sida om konerna)

— En startport 2 meter innan forsta stolpen/konen

— En malport 2 meter efter sista stolpen/konen

UTRUSTNING

— 2 roda flaggor

— 2 vita flaggor

— 1 nummerskylt

— 4 koner eller stolpar

— Material for markering av sidolinjer

4m-‘|:2m.6m. 6m @é6m @ 2m

MALSATTNING

Att passera genom slalombanan utan att vidrora stolparna samt att bibehalla den valda géngarten.

EFFEKTIVITET - foljande ger fel

Fore uppgiften Inne i uppgiften

— Varje utbrytning — Varje vidrorning eller véltning av ndgon

— Varje korrigerad felridning kon/stolpe

— Varje ryggning — Varje halt

— Varje védgran — Varje ryggning

— Varje volt — Varje gangartsbyte (dock ej atertagande av

Vigen fram till uppgiften bedéms och ger fel 1
Eftektivitet.

VAL AV GANGART

— Galopp
— Trav

— Tolt

— Skritt

den ursprungliga gangarten)

Galopp — trav — galopp = 1 fel (&tertagande av
ursprunglig gdngart)

Galopp — trav — skritt = 2 fel

Om ekipaget missar en stolpe = Op totalt

Lagsta gangarten ekipaget har ridit i under uppgiften ger gdngartspoéng. Tolt och trav ger samma

gingartspoing. Korsgalopp bestraffas inte 1 Lattklass.

STRAFFPOANG

— Brutalitet, grova ryttarhjalper
— Histen slér 1 hindermaterialet hért
— Ryttare mycket obalanserad

— Hov pa eller utanfor uppgiftens sidomarkeringar

— Ryttare missar en eller flera stolpar
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